
Malo (šišensko) nabodalo

Na Krvavec ali v Gunclje?

Namesto Krvavca bi lahko zapisali tudi Kranjsko goro ali Vogel, kajti kot
smo brali v časopisih, bodo v vseh treh omenjenih krajih za dnevno smu-
čarsko prevažanje navkreber v hrib računali že v predsezoni za odrasle po
10.000 dinarjev ali stari milijon. Na drugih smučiščih pa ne bojo veliko
cenejši. Resda pa se bojo zato smučarji lahko po klancih navzdol spuščali
zastonj... In če se bojo dričali samo popoldan, jih bo to veljalo za okrog 30
odstotkov manj, kot pa če bi se napenjali po ves dan...

Tembolj so zato pohvale vredna prizadevanja smučarskega društva Dolo-
miti, ki je v prvi polovici oktobra priredilo na smučišču v Guncljah delovno
akcijo za ureditev proge. Na njej nameravajo tudi prirejati smučarsko šolo za
cicibane in pionirje, uporabna pa naj bi bila tudi za treninge tekmovalcev. In
do Guncelj je tudi bliže kot na Vogel in v Kranjsko goro ali kamorkoli drugam,
česar pri današnjih cenah prevoza tudi ne gre zanemariti. Le da je za neka-
tere smučanje drugod bolj imenitno - tudi v tujini... .

Bo tnanj gneče?
Medvoška podružnica Ljubljanske banke se vse bolj duši od utesnjenosti.

Število prebivalstva se je zadnja leta skokovito povečalo, prav tako pa tudi
pretok njihovega denarja prek hranilnih knjižic, čekov, tekočih računov.

No, zdaj se že kažejo obrisi jutrišnjega lepšega dne, kajti v bližini je že pod
streho zgradba nove banke. Toda ali bo v njej tudi manj gneče kot v sedanji?
Ce bojo pristojni organi uvedli še nekaj novih predpisov o denarnem poslov-
anju, potem se bojimo, da bo ostalo pri starem. Recimo predpis, da oseb-
nega dohodka ne moreš dvigniti vsega naenkrat, marveč le po, denimo, stari
milijon na dan, ali pa kakšnega podobnega.

Odprto pa ostaja tudi vprašanje, ali se v novi banki terminal ne bo kvaril
tako pogosto kot v stari...

Kaj pa servis za tihe občane?

Tudi na domačem dvorišču ti jo lahko kdo zagode. In ta, ki jo je tokrat zago-
del, je bil tiskarski škrat, domače dvorišče pa prejšnja številka Javne tribune.
Tako je ta škrat za naslov novice na osmi strani napisal Gospodinjski servis
za glasnejše občane tudi v Šiški.

No, občani, ki so bolj tihe sorte in se ne derejo za vsako figo, naj se ob lem
naslovu nikar ne razburjajo, da jih bojo (tudi) v Šiški prezrli, ker so premalo
glasni! V resnici gre, kot je razvideti tudi iz samega besedila za servis za sta-
rejše občane... Pa brez zamere, kajti morebiti se bo kdaj drugič škrat oddolžil
tihim občanom...

Gorenje TIKI
objavlja ' " : •
javno licitacijo •1:.% '.'' ' "
za odprodajo osnovnega sredstva in sicer: ; • <
1. preizkusni aparat za testiranje plinskih aparatov JUNKERS.

Izklicna cena 5.884.298.- din.
Javna licitacija bo v ponedeljek 3. 12. 1987 ob 13.00 uri v prostorih
nabave DO Gorenje TIKI v Ljubljani. Interesenti (fizične in pravne
osebe) morajo pred pričetkom licitacije vplačati varščino na blagajni
DO v višini 10 % izklicne cene. Kupec plača blago ob prevzemu. Če
kupec izlicitirane cene odstopi od nakupa, varščine ne vračamo.
Nakup bo potekal po sistemu »videno — kupljeno«, zato kasnejših
reklamacij ne bomo upoštevali. Prometni davek ni vračunan v izklicno
ceno in ga plača kupec.


